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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
710 casos. Margen de error de±3.7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 177 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 710 casos efectivos se realizaron un total de 6.398 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

_Fecha de terreno
Martes 21 y miércoles 22 de diciembre de 2021.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/
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Perspectiva del nuevo Gobierno
Independiente de su preferencia en la última elección presidencial, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile 
con el nuevo gobierno de Gabriel Boric? %

Casos: 710

Mal o 
muy mal

NS/NR



Atributos de Gabriel Boric
En su opinión, ¿Cree usted que el Presidente Boric...?
Alternativas dadas. % 
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Es tolerante frente a la diversidad

Conoce las necesidades de las personas

Será capaz de generar diálogos y acuerdos con todos los sectores
políticos

Logrará dar paz y gobernabilidad a Chile

Cuenta con autoridad y liderazgo

Tiene capacidad para solucionar los problemas del país

Le genera confianza

Podrá liderar los cambios necesarios al ritmo adecuado

Cumplirá con sus promesas de campaña

Está preparado para ser presidente de Chile

Es consecuente entre lo que dice y hace

No Sí

Casos: 710. El 100% de cada atributo se completa con la alternativa “NS / NR”.



Áreas prioritarias del próximo Gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el próximo Gobierno de Gabriel Boric debería dedicar mayor esfuerzo?
Alternativas dadas. %
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Derechos
sociales:

Educación, Salud,
Vivienda

Delincuencia,
orden público,

narcotráfico

Temas
económicos:
Crecimiento,

empleo, inflación,
inversión

Reforma de
pensiones

Conflicto en la
Araucanía

Nueva
constitución

Temas sobre la
mujer (violencia

de género,
desempleo,
desigualad)

Medioambiente Inmigración Coronavirus Temas valóricos:
matrimonio

igualitario, aborto

No sabe, no
responde

Casos: 710



Razones para votar por candidatos (entre quienes votaron por cada uno)
¿Me podría decir cuál fue la principal razón por la cual usted decidió votar por…?
Espontánea. %
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POR SUS IDEAS Y PROPUESTAS
Por sus propuestas en general

Sus ideas de igualdad y justicia social
Propuestas feministas

Propuestas en pensiones / AFP
Propuestas en medioambientales / cambio climático

Propuestas en materia económica / crecimiento / trabajo
Propuesta de sueldo mínimo

Propuestas en educación
Propuestas en salud

POSICIÓN POLÍTICA Y APOYO ELECTORAL
Por evitar un gobierno de Kast/ la derecha

Me representa políticamente
Porque soy de izquierda

ATRIBUTOS PERSONALES
Era la mejor opción

Genera confianza
Por su probidad y valores

Por su apertura frente a la diversidad
Me gusta / me cae bien

Tiene liderazgo
POR LO QUE REPRESENTA

Por su juventud / renovación
Porque representa los cambios

Puede garantizar estabilidad social
Porque simboliza avance, no retroceso

OTRAS RAZONES
Para darle una oportunidad
Esta con la gente/el pueblo

Por tema familiar/me guie por mi familia
Puede ser un buen presidente / conducir mejor el país

Por la nueva constitución
No sabe, no responde

Gabriel Boric José Antonio Kast

54

24

19

17

4

1

1

15

7

6

5

4

35

13

9

8

7

3

2

2

1

1

POR SUS IDEAS Y PROPUESTAS

Propuestas de orden y seguridad pública

Por sus propuestas en general

Propuestas en materia económica / crecimiento

Ofrece mas estabilidad social / mejor futuro

Propuestas tributarias

Propuestas en pensiones / AFP

POSICIÓN POLÍTICA Y APOYO ELECTORAL

Porque soy de derecha

No me gusta el cumunismo

Me representa políticamente

Por ir contra de un gobierno de Boric/ la izquierda

ATRIBUTOS PERSONALES

Mejor preparado / con más experiencia

Genera confianza

Por sus principios cristianos / por sus valores / familia

Era la mejor opción / menos malo

Es consecuente entre lo que dice y hace

Me gusta / me cae bien

Puede ser un buen presidente / conducir mejor el país

Tiene liderazgo

No sabe, no responde



Razones para haber votado por Gabriel Boric
¿Cuál de las siguientes razones se acerca más a la principal motivación que usted tuvo para votar por Gabriel Boric?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Porque representa

lo nuevo, un
cambio

Le gustaba su
programa de

gobierno

Por miedo a un
futuro gobierno de
José Antonio Kast

Le gusta como
candidato

Porque fue
apoyado por los ex
Presidentes Lagos

y Bachelet

Como rechazo al
gobierno del

Presidente Piñera

Porque fue
apoyado por toda

la oposición, desde
la DC hasta el PC

No sabe, no
responde

Total Menciones Primera Mención

Casos: Entre votantes de Gabriel Boric en segunda vuelta.



Razones para haber votado por José Antonio Kast
¿Cuál de las siguientes razones se acerca más a la principal motivación que usted tuvo para votar por José Antonio Kast?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Porque
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orden y seguridad

Por temor al
comunismo

Le gustaba su
programa de

gobierno

Por miedo a un
futuro gobierno de

Gabriel Boric

Le gustaba como
candidato

Porque fue
apoyado por toda

la derecha

Porque fue
apoyado por el
gobierno del

Presidente Piñera

No sabe, no
responde

Total Menciones Primera Mención

Casos: Entre votantes de José Antonio Kast en segunda vuelta.



Aprobación
Gobierno
Sebastián Piñera



Casos: 710

Aprobación Presidencial

27%

69%

2%
2%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %

2020 2021

Plan de 
vacunación 

masiva

*El 100% se completa con las alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidente Piñera vs. Coronavirus
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
% Aprueba
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Confianza en la Convención Constituyente
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constituyente? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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